

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 48)

## ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Теріхем Тервакоскі»  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
м. Луцьк, вул. Рівненська, 76а; ЄДРПОУ 25093118; керівник: директор виконавчий Крайняк Рудольф  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
тел. +380332788168; електронна пошта info@ua.tervakoskifilm.com  
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

квм і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Луцьк, вул. Рівненська, 76а  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \_\_\_\_\_  
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового волису, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці \_\_\_\_\_  
(дата проведення аудиту)

Я, Крайняк Рудольф – директор виконавчий ТОВ «Теріхем Тервакоскі»  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра; роботи в діючих електроустановках напругою  
(найменування виду робіт

понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти; зберігання балонів, контейнерів, цистерн та  
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

інших смістей із стисненням, зрідженням, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом;  
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

експлуатація електронавантажувача Hyster J160ХМТ (рік випуску 2007, заводський №J160A05264E,  
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виробник Шотландія), експлуатація електронавантажувача Hyster J160ХМТ (рік випуску 2008,

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

заводський №J160A06952E, виробник Німеччина); експлуатація електронавантажувача  
Jungheinrich EFG 316 G (рік випуску 2016, заводський № FN517772, виробник Німеччина);

експлуатація автонавантажувача Jungheinrich TFG 320 G (рік випуску 2017, заводський №

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель,

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(печів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості на підприємстві призначено:

- відповідальним за стан охорони праці по механічній дільниці начальника механічної дільниці Панасюка Сергія Миколайовича. У разі відсутності начальника механічної дільниці, - начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича
- відповідальним за стан охорони праці по електротехнічній дільниці начальника електротехнічної дільниці Малишкіна Ігора Геннадійовича. У разі відсутності начальника електротехнічної дільниці, - начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича
- відповідальним за стан охорони праці по виробництву директора з виробництва Катеринюка Олександра Євгенійовича. У разі відсутності директора з виробництва, - інженера з виробництва та планування Іменицького Андрія Андрійовича.
- відповідальним за стан охорони праці по складському господарству майстра складського господарства та дільниці пакування Басараба Вадима Євгеновича. У разі відсутності майстра складського господарства та дільниці пакування, - інженера з постачання Радчука Олександра Павловича.
- відповідальним за організацію роботи по охороні праці в цілому по підприємству в обов'язі, передбаченому "Положенням про службу охорони праці" інженера з охорони праці Ванюрського Олександра Миколайовича. У разі відсутності інженера з охорони праці, - інженера з ІСУ Черняк Олену Вячеславівну.
- відповідальним за здійснення нагляду за утриманням та безпечною експлуатацією обладнання (вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання) начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича.
- відповідальним за утримання обладнання в справному стані (вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання) начальника механічної дільниці Панасюка Сергія Миколайовича. У разі відсутності начальника механічної дільниці, - слюсаря-ремонтника Багшюка Андрія Андрійовича
- відповідальним за електрогосподарство, а також за справний стан електрогосподарства і його безпечну експлуатацію - начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича
- У разі відсутності начальника служби утримання обладнання - начальника електротехнічної дільниці Малишкіна Ігора Геннадійовича
- відповідальним за технічний стан усіх павантажувачів підприємства начальника механічної дільниці Панасюка Сергія Миколайовича. У разі відсутності начальника механічної дільниці, - начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича
- відповідальним за організацію і безпечне виконання робіт на висоті працівниками СУО начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича.
- відповідальним за організацію і безпечне виконання робіт на висоті працівниками виробництва інженера основного виробництва конденсаторної ПП Дудика Сергія Олександровича.
- відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію обладнання під тиском - начальника механічної дільниці Панасюка Сергія Миколайовича. У разі відсутності начальника механічної дільниці, - начальника служби утримання обладнання Заклекту Андрія Олександровича.

Наказом по підприємстві затверджено перелік інструкцій з охорони праці, проводяться щорічні навчання та перевірка знань з охорони праці, вступні, первинні, повторні інструктажі з охорони праці. Проводяться поперервні та періодичні медогляди. Працівники забезпечені спеодягом та спецзуттям.



20\_\_ р.

Руболь КРАСНИК  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 19 лютого 2019 р. № 181

